パソコン工房本店(大阪、日本橋)、

「CLIP STUDIO PAINT 推奨パソコン」体験展示コーナーを開設 ~入門者からプロまで使えるマンガ家向け PC~



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区)は、パソコン工房 本店(大阪・日本橋)にて、マンガ・イラスト制作に最適な『CLIP STUDIO PAINT 推奨パソコン』の体験展示コーナーを開設いたしました。

『CLIP STUDIO PAINT 推奨パソコン』は、Impress 連動企画「メーカーさん、こんな PC 作ってください!」から誕生したデジタル環境でのマンガ制作に最適なこだわり構成のパソコンで、パソコン工房の Web サイトでも注目をいただいております。

この度、パソコン工房本店(住所:大阪市浪速区)の店頭において、マンガ・イラスト制作に必要なすべての機能を備えた「CLIP STUDIO PAINT EX」をご体験いただける体験展示コーナーを開設しました。

【パソコン工房本店】

〒556-0005 大阪市浪速区日本橋 4-15-17 1F

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/shop_map/honten.php

入口入ってすぐのところにコーナーがございます。お気軽にお立ち寄りください。

※体験展示コーナーは、2015年4月末までを予定しております。

■マンガ家向け PC「CLIP STUDIO PAINT 推奨パソコン」について

クリエイターの間で名高い「CLIP STUDIO PAINT」を快適に操作できるパソコンに必要な構成を検討、 検証から導かれたこだわりの構成に仕上がっています。



インターネットでもお買い求めいただけます。

パソコン工房 Web サイト

CLIP STUDIO PAINT 推奨パソコン 掲載ページ

http://www.pc-koubou.jp/pc/clip_studio.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150326p01

■マンガ家向けパソコンを創る!【パソコン実験工房】で最適スペックを徹底検証しました。



「入門者からプロまで使えるマンガ家向け PC を創る」 Impress 連動企画

前編

http://www.pc-koubou.jp/blog/mangapc_01.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150326p02

後編:

http://www.pc-koubou.jp/blog/mangapc_02.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150326p03

CLIP STUDIO PAINT

http://www.clipstudio.net/

株式会社インプレス

http://www.watch.impress.co.jp/

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

ロパソコン工房 ホームページ

http://www.pc-koubou.jp/

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp